



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ**, από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΣΤΑ ΒΑΘΙΑ ΝΕΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ

Η Κομισιόν ζητά άμεσα μέτρα από την Κύπρο

Έκκληση προς την Κύπρο να υιοθετήσει άμεσα μέτρα δημοσιονομικής εξυγίανσης απευθύνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, εκτιμώντας ότι το δημοσιονομικό έλλειμμα της χώρας θα διαμορφωθεί στο 4,8% το 2012. Τα στοιχεία αναφορικά με τις προβλέψεις της Κομισιόν για το 2012, δείχνουν ότι η Κύπρος μπαίνει πλέον σε "βαθιά νερά" επιτήρησης από τις Βρυξέλλες.

Με βάση τις συστάσεις της Κομισιόν, η κυ-

πριακή οικονομία υποχρεούται να εξέλθει από τη διαδικασία υπερβολικού ελλείμματος μέχρι τα τέλη του 2012, περιορίζοντας το δημοσιονομικό της έλλειμμα κάτω από το 3%.

Στο μεταξύ αρνητικές προεκτάσεις προκύπτουν και από τη νέα υποβάθμιση της κυπριακής οικονομίας και των κυπριακών τραπεζών από τους Moody's. Το χρήμα θα γίνει ακόμα πιο ακριβό για όλους και ο κίνδυνος παρατεταμένης ύφεσης γίνεται πιο ορατός.

Ατύχημα Ολλανδού εργάτη στην πλατφόρμα της Noble Energy

Ένας Ολλανδός εργαζόμενος στην πλατφόρμα της Noble, νότια της Κύπρου, τραυματίστηκε στη διάρκεια των εργασιών που γίνονται στο "οικόπεδο 12" της κυπριακής Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης (ΑΟΖ) για εντοπισμό κοιτάσματος φυσικού αερίου.

Το κέντρο ελέγχου της πλατφόρμας ζήτησε την άμεση ιατρική συνδρομή του Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΚΣΕΔ), ανα-

κοίνωσε το κυπριακό υπουργείο Αμυνας. Λόγω της σοβαρότητας των τραυματιών αποφασίστηκε η άμεση αεροδιακομιδή του σε νοσοκομείο της Κυπριακής Δημοκρατίας με ελικόπτερο της Μοίρας Αεροπορικών Επιχειρήσεων (ΜΑΕΠ) της Αστυνομίας στο οποίο επέβαινε και εθελοντής νοσηλεύτης.

Η επιχείρηση ολοκληρώθηκε με την εισαγωγή του τραυματία στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας. Εξετάστηκε α-

πό ορθοπαιδικό ιατρό, έγιναν αναλύσεις και όλες οι σχετικές εξετάσεις.

Στη συνέχεια ο τραυματίας, αναλαμβάνοντας προσωπικά την ευθύνη, υπέγραψε και πήρε εξητήριο από το νοσοκομείο για να μεταβεί στη χώρα του για θεραπεία.

Για το θέμα ενημερώθηκε αμέσως το Υπουργείο Εξωτερικών και η ολλανδική πρεσβεία στη Λευκωσία προκειμένου να ενημερωθούν οι συγγενείς του.

Για την επιχείρηση αεροδιακομιδής του τραυματία από την πλατφόρμα επιστρατεύτηκε ελικόπτερο της Αστυνομίας.

